

拉萨特色解暑食品“酸溜溜”上市

商报讯(记者 次吉)炎炎夏日,你可以喝杯冰水解暑,也可以买根冰淇淋或吃个西瓜解暑,在拉萨除了冰水、冰淇淋,还有一个解暑食品,那就是“酸溜溜”。每到夏季,拉萨附近县区的阿佳们就会背着背篓或双肩包出现在拉萨街头,通常背篓里面装满了尾端呈红色、前端呈绿色的“酸溜溜”。

7月10日,记者在拉萨街头见到阿佳次松将捆好的“酸溜溜”整齐地摆放在一起,边卖边吃。“这都是我专门采摘的,只有这个季节才有。这么热的天吃一个可以解暑,卖得也不贵,一捆5元。”次松是曲水县茶巴朗村的村民,每年她都会到拉萨市区售卖“酸溜

溜”,这是她的应季小买卖。

“给我拿两捆吧,刚好下午要去日喀则,孙女每次都晕车,试了很多办法都没有用,也让她试试这个。”市民扎西卓玛说,“可以将‘酸溜溜’剥皮,放入塑料瓶内,再放进冰箱,坐车前吃一点就不会晕车了。”

除了本地群众前来购买,也有游客疑惑地询问“酸溜溜”是何物。“因为它吃起来异常酸,所以我们本地人都叫它‘酸溜溜’,在炎热的夏天吃上一口很解渴。”扎西卓玛热情地给游客解释着。在得知可以缓解晕车情况后,几名游客立即买了几捆。很快,次松摆在摊位上的“酸溜溜”就见底了,她又转

头从一旁的背篓里拿出了几大捆。

记者了解到,“酸溜溜”生长在海拔4200-4600米的山坡草地附近。高30-70厘米,根部直径2-3厘米,喜阴凉、干燥气候,耐寒性强,宜在土层深厚、排水良好的沙质土壤中生长,生命力很强。

“酸溜溜”有多种吃法,可以剥皮直接吃,也可以蘸着白糖吃,除了这两种吃法,还可以剥皮后,从中间切开放进开水里,再加点糖,就可以做成饮料直接饮用,味道也还不错。“酸溜溜”不仅解暑,还解乏,炎热的天气里,犯困是许多人的“通病”,而“酸溜溜”就可以很好帮你提神醒脑。

连日来,走在街头,也时不时能看到有群众的手上提着塑料袋,里面装着“酸溜溜”,也有人边走边吃。对于上世纪末在拉萨长大的这代人来说,“酸溜溜”的味道是他们成长过程中一直伴随着的记忆。就算到了物产丰富的今天,拉萨人也仍未忘记这种特殊的“零食”,售卖“酸溜溜”的人仍会应季而至,而且似乎生意不错。

除了“酸溜溜”,这个季节还有其他野生“水果”售卖,比如“水卓玛”“葛龙”,售卖这些野生“水果”的,都是拉萨周边的农民,他们就地取材,应季应时地将身边的野生植物转换成商品,也深受群众欢迎。

西藏博物馆周末有场新展览

商报讯(记者 赵越)7月12日,南昌新四军军部旧址陈列馆“流动的红色 行走的力量”全国巡展及宣讲活动在西藏博物馆三楼文化区举行。本次活动推出的《南昌,新四军从这里走来》展览由西藏博物馆、南昌新四军军部旧址陈列馆联合主办,西藏博物馆党委副书记、馆长米玛卓玛和西藏博物馆副馆长、研究员巴桑罗布,南昌市文化广电旅游局副局长宋国平、南昌新四军军部旧址陈列馆负责人李菁共同出席巡展开幕式并观看展览。据悉,此次展览将持续至7月14日。

活动中,南昌新四军军部旧址陈列馆讲解员熊昕通过20多块展板,130张历史图片向在场的领导和嘉宾全面展示了新四军从组建

到开赴抗战前线的铁血征程和新四军这支抗战劲旅发展壮大的辉煌历史,使大家更加深刻感悟南昌这座英雄城市的红色血脉,在传递红色记忆的同时,把信念和使命勇担在肩,从而在革命精神中汲取奋发有为的动力。

通过此次交流,西藏博物馆与南昌新四军军部旧址陈列馆不仅加深了相互之间的了解与合作,更为推动藏、赣两地的红色文化资源共享、互鉴与创新发展开辟了新路径。双方表示,将以此活动为契机,持续深化合作,共同挖掘红色文化资源,让红色基因在新时代焕发出更加璀璨的光芒。接下来,南昌新四军军部旧址陈列馆将赴西藏牦牛博物馆及山南市,开展巡展及宣讲活动。



拉萨贡嘎机场旅客过夜用房正式投运

商报讯(记者 张雪芳)7月11日,拉萨贡嘎机场旅客过夜用房投入运行,进一步提升了拉萨贡嘎机场的旅客保障能力和服务功能,方便了进出港旅客。从拉萨贡嘎机场旅客过夜用房出发,步行4分钟左右即可到达T3航站楼。

据介绍,拉萨贡嘎机场旅客过夜用房是拉萨贡嘎机场航站区改扩建工程的重要子项目,于2022年3月25日开工建设。建设中,民航西藏区局着眼于完善

提升服务保障功能,追加380万元自筹资金购置供氧设备,实现全楼弥散式供氧;坚持“建设运营一体化”,统筹各类资源,反复研究细化内部装修方案,坚持“现代简约、清新雅致、温馨舒适”的风格定位;提前确定经营承租方并参与工程建设,做到了建设和运营的有效衔接,确保了项目的顺利投运。

拉萨贡嘎机场旅客过夜用房位于拉萨贡嘎机场T3航站楼东侧300米、T2航站楼南侧100米处,是机

场周边距离航站楼最近的酒店,总投资1.5亿元,共9层,高42.15米,总建筑面积21万平方米,集住宿、餐饮、会议、品茗、购物为一体,共有客房225间、床位357个,可同时容纳266人用餐、180人开会。为方便旅客,拉萨贡嘎机场旅客过夜用房配备了智能客控系统、智能楼宇控制系统和航显系统,预留值机系统、行李托运系统等拓展接口,旅客可随时查询航班信息,实现了住宿服务的智能化、个性化和高效化。

体彩排列3开奖公告
2024年7月12日 第24184期
开奖号码 7 3 0

奖级	直选	中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	12430	1040	
二等奖	0	346	
三等奖	31905	173	

本期全国销售总额42217196元。

体彩排列5开奖公告
2024年7月12日 第24184期
开奖号码 7 3 0 4 9

奖级	一等奖	中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	112	100000	
二等奖	112	10000	

本期全国销售总额22057592元。

七星彩开奖公告
2024年7月12日 第24079期
开奖号码 8 3 2 0 4 9 + 1 1

奖级	一等奖	中奖注数	每注中奖奖金
一等奖	0注	---	
二等奖	11注	632173元	
三等奖	31注	3000元	
四等奖	825注	500元	
五等奖	17496注	30元	
六等奖	603320注	5元	

30227420.26元奖金滚入下期奖池。

福彩3D开奖公告
2024年7月12日 第2024184期
开奖号码 9 3 3

奖等	单选	中奖注数	单注奖金
一等奖	142注	1040元	
二等奖	141注	346元	
三等奖	0注	173元	

西藏本期销售总额:1105046元,中奖总金额:198886元,奖池金额:2000000元。 西藏自治区福利彩票发行中心

福彩七乐彩开奖公告
2024年7月12日 第2024080期
开奖号码 13 14 15 17 20 24 30

奖等	基本号码	特别号码
一等奖	0注	0注
二等奖	2注	0注
三等奖	75注	0注
四等奖	250注	0注
五等奖	2742注	2注
六等奖	5355注	10注
七等奖	36862注	59注

本期投注总额为4070382元。奖池资金累计金额1098669.00元。

快乐8开奖公告
2024年7月12日 第2024184期
开奖号码 03-05-06-08-11-12-13-18-21-25-26-33
-37-43-51-61-62-70-73-76

开奖啦

国有企业土地租赁

我公司现对位于曲水县机场高速旁,茶巴朗村以东,两桥一洞以西,紧邻109国道的占地面积约298亩的农场用地进行土地租赁,该宗地仅限于开展农业种植、林下养殖、苗圃基地等,欢迎实地考察,具体事宜面谈。

联系人:达娃先生

联系电话:13989093554

拉萨市净土八一农场有限公司

2024年7月13日

声明

西藏雷炬医疗器械有限公司经研究决定,已将公司名称变更为“西藏雷炬商贸有限公司”,现声明原公司公章(编号:54019510009534)、财务专用章(编号:54019510009531)、发票专用章(编号:54019510009532)作废。

特此声明

西藏雷炬商贸有限公司

2024年7月13日

公示

由西藏天海实业有限公司承建的“省道S507线林周县旁多乡至阿朗乡经扎雪乡至墨竹工卡县尼玛江热乡公路改建工程”,该项目已于2022年6月22日完成交工验收,民工工资已全额发放,不存在拖欠民工工资情况,如有异议,请于本公示见报之日起30日内与我公司联系处理。

联系人:刘桂开

联系电话:18670861618

特此公示

西藏天海实业有限公司

2024年7月13日

声明

西藏泱噶鲁谷农牧业发展有限公司经研究决定,已将公司名称变更为“西藏泱噶农牧有限公司”,法定代表人由“扎西”变更为“达瓦桑布”,现声明原公司公章(编号:54010210029330)、财务专用章(编号:54010210029331)、发票专用章(编号:54010210029332)、法人章(编号:54010210029333)作废。

特此声明

西藏泱噶农牧有限公司

2024年7月13日

公示

由我公司承建的“达孜区饲料有机肥加工项目”已全部完工,所有民工工资、机械费、材料费、运输费用等已全部结清,如有异议,请于本公示见报之日起30日内与本公司联系,一切纠纷由本公司承担。

联系人:旦真旺旦

联系电话:17889100008

特此公示

达孜区玉珠建筑施工队

2024年7月13日